



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



成龙路的美好生活

青春向上

绽放青春梦想
彰显青年力量

五四青年节

无奋斗，不青春！

青年是社会上最富活力、最具创造性的群体，是人才中的“潜力股”、创新发展的“主力军”，也是一座城市的活力和希望所在。成龙路街道的发展离不开一代又一代青年的开拓创新、拼搏奋进。

成龙路的美好生活
欢迎扫码了解更多

假期氛围感拉满 汇通湖畔音乐会嗨翻“五一”



“五一”假期，彭州市文化体育和旅游局主办的汇通湖畔音乐会，围绕“迎大运·乐动蓉城”主题，邀请彭州艺人、艺术学校、音乐爱好者在汇通湖畔进行了演出、交流、互动。



漫享彭州
欢迎扫码了解更多

招手即停、串联景区 新津新开多条公交线路



近日，从新津公交公司传来好消息，新津新开了多条公交线路，不仅在行驶区域上有所创新，在服务形式上也有新的探索。



文博宝墩
欢迎扫码了解更多

挑战!“特种兵”式游万春



最近，“特种兵”式旅游风靡全网，许多“特种兵”纷纷晒出自己的“战绩”。如果“特种兵”式旅游在万春，应该怎么玩？



最美万春
欢迎扫码了解更多

“三圣·夜集” 户外音乐美食啤酒节招商啦



喜迎大运盛会，夜游三圣花乡，“三圣·夜集”户外音乐美食啤酒节招商啦！三圣花乡请您来当老板，争做“网红”摊主，夜市主角就是你。



锦江三圣
欢迎扫码了解更多

成都环城生态区 一张蓝图绘到底的城市“生态项链”



近期，成都环城生态区受到社会各方关注。环城生态区规划是否会有变化、会不会“退林还耕”、下一步如何建设？就此，记者采访了成都市公园城市建设管理局、天府绿道集团、成都市规划设计研究院等相关负责人。



崇州社治
欢迎扫码了解更多